
  Ata da Reunião Ordinária de Plenário nº 407ª do 

Coren-MS, realizada nos dias: dezesseis, dezessete e 

dezoito de fevereiro de dois mil e dezesseis.  
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As quatorze horas do dia dezesseis de fevereiro de dois mil e dezesseis, na sede do Conselho 

Regional de Enfermagem de Mato Grosso do Sul, na Rua Dom Aquino, n. 1354 – Ed. Conj. 

Nacional, 2º andar, salas 21 e 22, reuniram-se os membros da Junta Interventora, nomeada pelo 

Cofen, por meio da Decisão n. 056 de 27 de abril de 2015, do DOU: I. Verificação do 

“Quorum” Suficiente. Sob a Presidência Dr. Diogo Nogueira do Casal e a presença dos 

Conselheiros Drª Mara Oliveira de Souza, Drª Elaine Cristina Fernandes Baez Sarti Conselheira 

Dra Ana Patrícia Ricci, Dra Judith Willemann Flôr, Drª Vanessa Oleques Pinto Pradebon,Sr  

Reinaldo Sebastião Ferreira de Souza, Conselheira  Federal Dra Valma. II. Leitura e discussão e 

aprovação da ata da reunião anterior. Após a leitura foi aprovado as atas. III. Comunicação 

do presidente e demais membros do Plenário: O Presidente fala da ação Integrada nas cidades 

de Ribas do Rio Pardo e Três Lagoas realizada na semana anterior, que foi de bastante sucesso, 

considerando  todas as atividades  realizadas nos referidos municípios, inclusive as visitas 

fiscalizatórias e o curso de feridas. Dra Mara confirma e reforça as palavras do presidente, pois 

foi participante nas visitas destes municípios. Dra Ana Patrícia fala sobre a participação dos 

conselheiros na quarta feira de cinzas, que achou importante  a participação. Dra Valma diz que 

entende ser importante o planejamento elaborado por este conselho e que está aprendendo com 

este grupo. Sr Reinaldo informa que participou da reunião da Dengue no Comitê Municipal onde 

foi já solicitado apoio para evento que será realizado sobre Prevenção e Combate a Dengue e 

Zika, aprovado o apoio ao evento dentro das possibilidades do conselho e posteriormente 

discutida de forma detalhada. Dra Judith coloca que entende da importância da linguagem coesa 

entre todos os membros do plenário e que isso só tem a contribuir para o fortalecimento do 

plenário, mesmo estando na reta final desta gestão, para que tenhamos um bom trabalho até o 

final. Dra Elaine reforça o que foi dito pela  Dra Judith e agradece o apoio do Cofen em nome da 

Dra Valma. Colaboradoras participantes: Fiscais do Regional  presentes: Simone e Danielle, se 

apresentaram na plenária e disseram que a participação é devido a interesse de entender mais o 

funcionamento do conselho. Dr Diogo fala das  atribuições de conselheiros  que são muitos 

compromissos distribuídos entre todos. Fase de Expediente:1:Ofício Circular n. 

008/2016/Gab/Pres/COFEN, ciente.Ofício Circular n.013/2016 COFEN- “Enfermagem em 

foco”, considerando a não chegada dos exemplares , fica acordado que atenderemos a solicitação 

do COFEN. Ofício C. COFEN-n. 21/2016- apresenta a RES. COFEN 0507/2016 que institui e 

implementa o Código dos Empregados  Publicos do Sistema, deferido que o documento seja 
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enviado para o responsável do departamento de Recursos Humanos , apresentação em site e 

ainda apresentação em reunião já agendada com os empregados públicos deste regional.Ofício 

01/2016- Comissão de Ética - SESAU com apresentação de relatório de atividades do ano 

anterior, encaminhar ao Grupo de Trabalho com relação a este assunto para análise e 

providências devidas  e apresentação em ROP.Ofício Circular Coren SP exemplares  da 13ª 

edição  da Enfermagem, solicitado que seja enviado mais exemplares para distribuição no estado. 

Ofício COFEN n. 018- GAB/PRES/COFEN - Solicitado que seja enviado para publicação em 

site sempre as novas  resoluções enviadas pelo COFEN , divulgar para instituições de Saúde e as 

principais instituições de saúde afins, como SAMU, Prontos socorros em geral do estado.  

Parecer  n.01/2015 COFEN - Comitê  Excelência , Renovação, Inovação  e Segurança do Cuidar-  

E mail vereador  Adriano Nogueira de Ribas do Rio Pardo, elogiando a atividade realizada no 

município recentemente. – Apresentação da Dra Elaine do balançete atual : aplicação : R$ 

894.575,60 e com relação ao  repasse do COFEN,  não estamos com pendência ao mesmo, 

porém que o Cofen está solicitando que o repasse seja automático, aprovado que tenha a 

participação de departamento financeiro do Cofen para colaborar na tramitação jurídica no 

Banco que o regional tem conta. PAUTA: Liberação do funcionário Èzio  João para participar  

de treinamento no COFEN no período de  22 a 25 de fevereiro de 2016, aprovado por 

unanimidade. 2- Apresentação de layout da proposta para aquisição de sede, apresentação pelo 

Dr  Jefferson, Coordenador da Fiscalização, discutido a proposta , questionado, sugeridos 

alterações, considerando que  neste momento é apenas proposta, revisado a proposta, discutido 

detalhadamente e proposto a realização de apresentação para  sugestões dos funcionários. E 

ainda ar condicionado. Os pareceres ficará sob responsabilidade do Sr Reinaldo e o restante para 

a itens excluídos considerando a indisponibilidade de divulgação de nomes de 

profissionais/instituições. Encerrado a reunião ás dezoito horas e trinta minutos. Continuação da 

407ª ROP na data de dezessete de fevereiro de, ás quatorze horas com a verificação de quórum e 

as presenças de: Dr Diogo Nogueira, Dra Judith Willemann Flor, Dra Vanessa Oleques, Dra Ana 

Patrícia Ricci, Dra Mara de Oliveira, Dra Valma Pividor, Dra Elaine Sarti  e  Sr Reinaldo 

Sebastião. Dr Diogo informa que a Decisão de Auxílios representações e Jetons foi encaminhado 

para o Cofen para homologação. Informa que o Coren RJ solicitou que fizesse carta precatória, 

profissional fosse ouvido em oitiva para encaminhamento e relatório ao Coren RJ, foi ouvido 

pela Conselheira Mara, profissional Sebastião Junior Henrique Duarte. Solicitado para que seja 

colocado em site do regional uma mensagem com relação a recentes mortes de profissionais de 

enfermagem do Rio de Janeiro  e  Faixa de Gaza através de ato de solidariedade pelo plenário. 
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Memorando 02/2016-Vazamento de banheiros de sala 21 e 22, solicitação de suprimento de 

fundos de  R$ 500,00, aprovado a concessão para a funcionária Ana Claudia Saturnino através de 

suprimento de fundos, considerando o Manual  Cofen,  para prestação de contas de 12 dias. 

Memorando 035/2016- Depto Pessoal- Cronograma ajustado aos meses de março e abril de 

2.016, referente a primeira parcela do 13º salário dos funcionários, aprovado   por 

unanimidade pelo pagamento da listagem de todos que solicitaram. Realização de evento 

Abenfo e o I Eneon-MS em conjunto com o Coren MS, realizado algumas considerações  

e apresentações pela Dra Ana Patrícia, aprovado a programação apresentada, solicitado 

divulgação nas instituições, divulgação através de TV e rádio, aprovado. Substituição do 

Coordenador da Fiscalização em período de férias, aprovado a substituição pela Enfermeira 

Danielle, aceito pela mesma. Férias do assessor de comunicação Sr Helton, aprovado a 

contratação por 20 dias de  um substituto. Resolução Cofen n. 0505/2016, Procedimentos  para 

Comitê Permanente  de Controle  Interno, aprovado a conselheira Dayse, Luana e a funcionária 

Aparecida para membros do Comitê, sob a coordenação da Conselheira Dayse.  Solicitação de 

afastamento da colaboradora Flávia Nantes  Fausto,aprovado. Memorando – Dra Cacilda Rocha, 

solicitação de substituição da coordenação da Câmara Técnica de Educação, aprovado. Item 

excluído considerando a indisponibilidade de divulgação de nomes de 

profissionais/instituições. Parecer Técnico do nos CRSs e UPAs, aprovado por unanimidade. 

Despacho n.09/2016-DFIS- Empresa Incorp Informatica  Ltda,cientes e arquivamento. Ofício 

Circular n.014/2016-GAB Pres.- Cofen – Cronograma CTFIS, ciente, aprovado a ida para 

reunião de coordenadores a coordenadora interina ou um dos conselheiros que acompanha a 

fiscalização e ainda a organização dos calendários do Cofen. Ofício Circular 025/2016 Cofen-

Gab-Pres.ciente. Informativo Administrador Èder sobre as férias de Jefferson Estevan e Ismael 

Pereira dos Santos. Encerrado á reunião ás dezessete horas e trinta minutos. Continuação da ROP 

no dia dezoito de fevereiro ás quatorze horas e trinta minutos, com verificação de quórum, Na 

reunião Administrativa realizada no dia dezoito do mesmo dia foi designado o Grupo de 

Trabalho para analisar a viabilidade de retorno do cartão de crédito para os pagamentos das 

anuidades do regional com a participação de     Coordenador  Dr  Arthur, Dra   Idelmara, Ézio, 

Éder e Osvaldo. Parecer Assessoria Especial da Junta, n.013/2016 - Central telefônica, aprovado.  

Memorando 02/2016- subseção – suprimento de fundos para conserto de computadores, 

indeferido considerando a solução do problema. Memorando 02/2016- Câmara Técnica de 

Assistência, ciente e aprovado encaminhamento de oficio com anexo da resolução á instituição 

solicitante. Item excluído considerando a indisponibilidade de divulgação de nomes de 
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profissionais/instituições. PAD n.079/2015- Despacho n.010- DFIS-Dourados aprovado 

arquivamento. 26 – Parecer DJUR- suprimento de fundos para limpeza de caixa dágua para 

Dourados, aprovado parecer jurídico e aprovado abertura de PAD para ATENDIMENTO DE 

Dourados e Campo Grande. 29. Abena Acupuntura. Aprovado o encaminhamento p DIRC, com 

informação do número e os nomes dos inscritos nesta especialidade. 12º Simposio Nac de 

Diagnósticos de Enf.- Recife. Aprovado a divulgação em site e aprovado a participação das 

conselheiras Vanessa e Ana Patricia, aprovado passagens e diárias. 31- Ofício n.025 Munean. 

Ciente, informar que há inviabilidade para este período e disposição para outro período. Minuta 

de Decisão de Comissão de Ètica de Enfermagem. Aprovado por unanimidade. 32. PAD 

n.976/2013-Parecer de admissibilidade n.01/2016, aprovado abertura de Processo Ético . 33. 

PAD n. 192/2015 Relatório final do Curso de Relações de Trabalho e dimensionamento de 

pessoal. Aprovado por unanimidade encerramento e arquivamento. .34- Memorando n.040/2015- 

Departamento Pessoal  Capacitação SIASG. Aprovado duas pessoas. 35: PAD 081/2015 

Fiscalização UNIMED/Dourados –DFIS, sugestão de arquivamento, aprovado. Apresentação 

da ata de reunião Administrativa realizada no dia 19/02/2016 na subseção de 

Dourados/MS. Para conhecimento e encaminhamentos devidos referente a solicitação da 

coordenadora da subseção, mudança de horário do expediente das funcionárias da subseção de 

Dourados/MS Karlla Marques Teixeira e Danielly Ferri Gentil. Nada mais a tratar ás dezoito 

horas encerra se a 407ª Reunião Ordinária de Plenária. Eu, Judith Willemann Flôr secretária da 

reunião assino a presente ata. 

 

Dr. Diogo Nogueira do Casal                                    Drª Judith Willemann Flôr 

     Presidente Interventor                                               Conselheira da Junta 

        Coren-RO n.24089                                                     Coren-MS n. 41476 
 

 

 

 

Drª Elaine Cristina F.Baez Sarti                                         Drª Valma Pividor                                                                             

Conselheira da Junta Interventora                                         Conselheira      

        Coren-MS n. 90616                                                            Coren/MS n. 126158     

 

         

 

        

     

 Drª Mara Oliveira de Souza                               Drª Vanessa Pinto Oleques Pradebon       

   Conselheira da Junta                                                 Conselheira da Junta 

  Coren-MS n. 5097-R                                           Coren n.63017                                                                                             
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Reinaldo Sebastião Souza Ferreira  

Conselheira da Junta 

Coren-MS n.561711 

 

 

                        

                              
  



 

  


